
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dankzij giften van de familie Ruwet uit Thimister werd dit 
kapelletje in 1954 gebouwd op de plaats waar voorheen 
een kapel verrees die zwaar beschadigd werd door het 
geschut van het fort van Battice in mei 1940. De 
aangerichte schade was zo groot dat men besliste ze af te 
breken en een nieuwe kapel te bouwen. 

 
 

Dank der Spenden der Familie Ruwet aus Thimister 
konnte dieses Gebäude 1954 an der Stelle einer früheren 
Kapelle errichtet werden, die beim Beschuss des Forts von 
Battice im Mai 1940 stark beschädigt worden war. Die 
Schäden waren so groß, dass man beschloss, diese 
Kapelle abzureißen und eine neue zu errichten. 

 
 

Thanks to donations from the Ruwet family of Thimister, 
this shrine was built in 1954 on the same site as a chapel 
which had suffered extensive damage by canon fire from 
the fort of Battice in May 1940. The damage was so 
extensive that the old chapel had to be demolished and a 
new one built. 


